

我省检察机关批捕犯罪嫌疑人17576人

星报讯(记者 徐越蔷) 日前,安徽省人民检察院公布2023年1至9月全省检察机关主要办案数据。据了解,1至9月,全省检察机关共批准和决定逮捕各类犯罪嫌疑人17576人;不捕11416人,不捕率39.4%。共决定起诉58929人,不起诉17390人,不诉率22.8%。

此外,已办理的审查起诉案件中,适用认罪 认罚从宽制度审结人数占同期审结人数的 88.9%;检察机关提出确定刑量刑建议占量刑建 议提出数的97.2%;对检察机关提出的量刑建议, 法院采纳人数占同期提出量刑建议数的98.1%。 对公安机关开展立案(撤案)监督 4462件; 监督后公安机关已立案(撤案)4356件。针对 侦查活动违法行为,提出纠正 9714件次,监督 采纳率 96%。支持民事支持起诉 3829件,其中 支持农民工起诉 3017件。

在民事检察方面,共办结民事生效裁判监督案件2235件,提出监督意见610件,其中提出抗诉202件,提出再审检察建议403件。对民事审判活动违法行为提出检察建议1289件,法院同期采纳率86.5%。对民事执行活动违法行为提出检察建议1754件,法院同期采纳率72.8%。

体彩公益金助力,淮南马拉松开跑

体彩资讯

星报讯(记者江锐)近日,2023淮南马拉松在山南奥体中心鸣笛开跑,来自淮南及全国各地的10000余名跑者欢聚"豆腐文化之乡"——淮南,精神抖擞、共赴奔跑之约,用步数丈量淮南的幸福生活。

本届 2023 淮南马拉松由体彩公益金赞助 支持,体彩全程参与,旨在更好展示淮南形象, 将"淮马"打造成全民健身活动品牌项目,推进 全民健身活动广泛、持久、深入开展,让人民群 众充分享受体育带来的健康和快乐。

淮南体彩中心组建了50人的"体彩方阵" 积极参与本次盛事,"体彩方阵"身穿统一服装, 手举中国体育彩票旗帜,手拉"公益体彩"横幅, 以朝气蓬勃的精神面貌完成全程欢乐跑,传递 青春活力、锐意进取的体彩人形象。

为了给广大跑者提供多样的赛事体验,让他们更好地感受马拉松的魅力,体验公益体彩的温度,淮南体彩分中心在赛事起点设置了品牌公益宣传区、顶呱刮产品体验区、超级大乐透拍照打卡区、互动游戏区等宣传展示区,向大家传递"公益体彩·乐善人生"的品牌理念,让社会各界更清晰地了解、认识体彩公益金的使用情况和取得的成果。

活动现场,时尚新颖的超级大乐透拍照框、精彩纷呈的互动游戏、巨大的理性购彩倡议签名墙以及可爱的乐小星吸引了来来往往的市民纷纷前来打卡。现场一片欢声笑语,为广大参赛者带来快乐的同时,也加深了大众对体育彩票公益性的了解。

花为媒 串起乡村振兴旅游环线



11月3日,广德市杨滩镇第五届文化旅游节系列活动正式拉开帷幕。本次活动通过"云直播"方式,以"赏花海美景、品五合绿茶、感科技魅力、住燎琳民宿、食进士家宴"为主题,在九房花卉基地设置主会场,五合茶博馆、香菇科技

示范园、琳塘村同步设分 会场,以花为媒,打造赏 花、采摘、品茶、研学、住 宿、美食等为一体的旅游 环线,开启近一个月的旅 游嘉年华。

"通过九房菊花基地, 我们不断完善和丰富配套 设施和游乐项目,今年的 文化旅游节系列活动,围 绕桐河源片区的九房花卉 基地、香菇产业园、五合茶 博馆、琳塘民宿等丰富的 文旅资源,构建了极具特

色的旅游线路,吸引集聚了大量人气。"杨滩镇党委委员、副镇长汪传涌告诉记者。自2019年起,该镇连续多年举办文化旅游节,经过不断创新办节形式、打造旅游环线、扩大节庆规模,以花海经济带动周边乡村振兴。 刘茹曹开发

"芯庐州"集成电路产业园开工

星报讯(顾晓星记者祝亮)11月3日,记者从合肥庐阳经开区管委会获悉,"芯庐州"集成电路产业园正式开工。据了解,该项目位于天水路与金池路交口东北角,项目占地面积23.5亩,建筑面积6.2万平方米,总投资3亿元,建设周期2年。

围绕建设"芯庐州"集成电路产业园的整体思路,重点布局芯片设计、零部件、先进封装和测试、特色IDM产业等集成电路产业

关键环节,加强高科技企业招引,着力延链补链强链,形成集成电路产业链生态圈,打造科技创新、绿色生态、智慧共享的高端产业示范基地。

近年来,合肥庐阳经开区抢抓国家半导体产业发展"窗口"机遇,紧密加强芯片产业规划布局,先后引进了如恒烁半导体、新线通信等一批集成电路企业,其产品涵盖材料、装备、设计、制造、封测、应用等产业链环节。

险!双胎孕妇胎膜早破引发脐带脱垂 医生全程托举与生命赛跑,母女平安!

星报讯(李君 苏倩 记者 马冰璐) 11月3日傍晚,一位怀有双胞胎的产妇在家人陪伴下来到安医大二附院产科求助,患者因突发胎膜早破而导致脐带脱垂,险象环生。由于就医及时,经该院多学科医护人员协力抢救,产妇腹中两名女宝宝成功获救并顺利降生,母女平安。

记者从安医大二附院获悉,家住合肥经开区的马女士怀孕36+1周,双胎。当晚17时30分,马女士来到该院产科就诊,值班医生张哲慧、王佳佳接诊后检查发现一胎儿的脐带已脱垂至宫颈口,医生果断采取措施,消毒后将右手置于患者阴道内上推胎儿先露部位,避免脐带受压。同时立刻汇报上级医生,启动应急预案,成立了以科室主任张好、副主任付娟娟为组长的抢救小组,迅速对孕妇进行了检查和评估,经医护人员评估,马女士的情况十分危急,需要立即进行剖宫产手术。

手术过程中,医生发现脐带已经脱垂到宫颈口以下,其中一个胎儿胎心率减慢,情况十分危险。王佳佳医生一直跪在手术台旁,上推胎儿先露部,给大家争取到了抢救的黄金时间,最终在各科室医护人员的共同努力下,17时46分,双胎顺利娩出,母女平安!

据该院妇产科主任医师张好介绍,孕妇在怀孕期间,胎膜早破是一种常见的并发症,如果处理不当,可能会引发脐带脱垂,脐带脱垂对胎儿危害甚大。脐带脱垂时,脐带受压于胎先露部与骨盆之间,引起胎儿急性缺氧,胎心率发生改变,甚至完全消失。若脐带血循环阻断超过7分钟,则可导致胎死宫内。

砀山县联合执法跨流域共护水安全

为保护和改善黄河故道大沙河流域水生态环境,保障流域水安全,10月11日,"安徽砀山县 江苏丰县黄河故道大沙河跨流域生态环境保护联合执法座谈会"在砀山县举行,两县的司法局、水利局等工作人员参会,以改善水生态环境质量为核心,持续深入打好碧水保卫战。

两县加强上下游联动,全面排查黄河故道大沙河流域水环境保护存在的问题,严厉查处各类破坏水环境违法行为,力争水环境质量明显改善、水生态功能显著提升,实现两地流域水生态环境与经济社会协调发展。

建立黄河故道大沙河跨流域生态环境保护执法联动机制,共同巡查黄河故道大沙河段,对水质问题实地勘验;并打破行政区划界限,积极开展跨区域学习交流,联合开展涉水法律法规宣传,及时沟通执法情况,有效实现执法信息互通共享,降低执法成本,提高执法效率;签订合作协议,加强信息沟通和协调联动,构建齐抓共管的氛围,形成打击危害黄河故道大沙河流域水生态环境违法行为的合力。

两县联合开展黄河故道大沙河跨流域生态环境保护联合执法行动,在砀山县高寨村、丰县二坝村开展联合普法宣传活动,对现场的群众进行环境保护、民法典等方面的宣传普及,发放宣传手册、宣传用品300余份;两县执法人员检查黄河故道大沙河流域水面环境、水质情况等,清理生态环境内建设的与生态环境保护无关的设施。

童心敬老 爱在重阳

为进一步营造敬老、亲老、助老的社会风尚,芜湖市象山书苑于2023年10月23日组织开展以"童心敬老,爱在重阳"为主题的重阳节活动。活动由书苑工作人员主持,首先介绍了重阳节的来历以及重阳节的习俗,然后教大家制作关于重阳节相关的手工作品,孩子们聚精会神,十分投入,活动的最后,孩子们纷纷展示自己的作品,表示对于我国传统节日重阳节有了进一步的认识。 王桂芹

招商

新天地文化市集,汇 聚百家商户,涵盖特色小 吃、服装饰品、精品百货、 儿童游乐、露天舞台、特 色攀岩等。

招商热线:13805602425